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Ispitivanje veštaka dr Đorđa Alimpijevića i dr Dragana Ječmenice 

 

Sudski veštaci dr ĐorĎe Alimpijević i dr Dragan Ječmenica, specijalisti sudske medicine, 

obavili su telesni pregled okrivljenih Milojka Nikolića i Dejana Bulatovića.  

 

Okrivljeni Milojko Nikolić, po sopstvenom kazivanju, zadobio je povredu noge na ratištu u 

BiH 1995. godine od nagazne mine. Ima ožiljak na levoj nozi koji je hirurški zbrinut. Tragovi 

operacije vide se i na desnoj nozi. Navode da je verovatno preduzeto više hirurških 

intervencija. Starost zadobijenih povreda i utvrĎenih ožiljaka nije moguće utvrditi. Na pitanje 

da li bi u slučaju ranjavanja tokom ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine, na nozi okrivljenog 

nastao ožiljak, veštaci ističu da bi do toga sigurno došlo ako je tom prilikom bilo „prekida 

kontinuiteta kože“, dok u suprotnom do formiranja ožiljka ne mora doći. 

Okrivljeni Dejan Bulatović veštačen je na okolnost oboljenja donjih venskih krvnih sudova, 

posebno na desnoj nozi. Nesumnjivo je utvrĎeno da ima oboljenje venskih krvnih sudova, kao 

i da je povodom toga operisan 2009. godine. Ožiljci koji se vide na njegovoj desnoj nozi 

mogu da budu posledica navedene operacije, ali je moguće i da neki od tih ožiljaka potiču iz 

perioda pre toga, čak i iz vremena ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine. Veštaci ističu da ne 

postoji mogućnost utvrĎivanja vremena nastanka ožiljaka starijih od godinu dana. 

U nastavku glavnog pretresa, sudsko veće je odlučivalo o procesnim predlozima stranaka i 

nastavilo sa čitanjem pismenih dokaza. Deo dokaza pročitan je u zatvorenom delu pretresa, 

nakon isključenja javnosti, zbog poverljivosti dokumenata koji nose oznaku službene tajne. 

Odlukom sudskog veća okrivljenima Abdulahu Sokiću, Milojku Nikoliću i Dejanu Bulatoviću 

mera zabrane napuštanja boravišta zamenjena je merom zabrane napuštanja teritorije R Srbije, 

uz obavezu javljanja nadležnoj policijskoj stanici. 

 


